

Dom za psihički bolesne

Odrasle osobe Jalžabet

Kolodvorska 1, 42203 Jalžabet

Jalžabet, 8.12.2014.godine

ODJEL POJAČANE NJEGE I BRIGE O ZDRAVLJU

IZVJEŠĆE O UNUTARNJEM NADZORU

Izvješće sastavila :

Marina Kelava,bacc.med.techn.

Temeljem Odluke ravnatelja Doma za psihički bolesne odrasle osobe od 14.06.2010. (Ur.broj:996-1/10) i Pravilnika o unutarnjem nadzoru od 19.02.2009. (Ur.broj:289-2/09) kao voditelj ustrojbene jedinice zadužena sam za provođenje unutarnjeg nadzora u Odjelu pojačane njege i brige o zdravlju.

Izvešće se odnosi na period od 1.06.2014.godine do 30.11.2014.godine.

Tijekom provođenja unutarnjeg nadzora nisu uočene nepravilnosti u radu. Djelatnici Odjela pojačane njege i brige o zdravlju u svakodnevnom radu poštuju primjenu zakona, propisa i akata donesenih na temelju njih. Poslovi se provode pravovremeno, utvrđeno je da se vode sve potrebne evidencije i dokumentacija o zbrinjavanju korisnika koja se redovno kontrolira i ažurira. Medicinske sestre/medicinski tehničar i njegovateljice vode primopredaju službe, koja se prenosi pismeno i usmeno.

Vodi se pisana evidencija o zdravstvenom stanju korisnika, o svim važnijim bolestima, promjenama, nezgodama i ozljedama kao i o svim postupcima koji su uslijedili (zdravstveni kartoni, knjiga vizite, liste terapije...).

Uvid u dokumentaciju imaju samo za to ovlaštene osobe.

Njegovateljice vode svakodnevnu brigu o osobnoj higijeni, općoj njezi korisnika te o uređenju prostorija. Osiguravaju pratnju korisnicima za vrijeme pretraga ili pregleda u bolnicama.

Rad odjela pokriva i djelatnost fizioterapeuta koji također vodi dokumentaciju i evidenciju svojih aktivnosti (fizikalna terapija, rehabilitacija, vježbe, sportsko rekreativne aktivnosti..).

Rad djelatnika Odjela pojačane njege i brige o zdravlju je organiziran na način koji u svakom trenutku uvažava i poštuje dostojanstvo korisnika.

Radi zaštite imovine Doma i sredstava za rad svi radnici odjela obavljaju poslove savjesno i s dužnom pozornošću.

U razdoblju od 1.06.2014.godine do 30.11.2014.godine nisu utvrđeni pokušaji upropaštavanja, krađe ili zlouporabe imovine i sredstava za rad od strane radnika Odjela pojačane njege i brige o zdravlju.